



# “非诚” 来年变脸

江苏卫视公布2017年荧屏新动向，综艺和电视剧均有新看点

已经在电视综艺江湖打拼7年仍保持好人缘的《缘来非诚勿扰》来年将会面貌一新。昨天，江苏卫视2017广告招商年会在南京举行，众多新节目在活动中揭开面纱。其间，主持人孟非登台后的一番话引人关注。他表示，《缘来非诚勿扰》将全新升级，在坚持素人定位的基础上，以“反非诚”为逻辑起点，即将推出换位模式、对战模式和闯关模式。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋



江苏卫视明年四大王牌剧之一的《如懿传》

## “非诚”带动一批节目翻新

综艺

《缘来非诚勿扰》作为老牌的知名综艺节目，一直是荧屏的常青树。在招商会上记者获悉，该节目明年将以准季播形式的全新尝试触动观众的神经，包括定期推出系列主题节目，升级原有模式，改造传统玩法，打造角色反转1女VS24男、“相亲”遇到“闯关”等众多具有“准季播”概念的播出模

式。而除了该节目之外，江苏卫视的综艺节目也将全面革新，并打出全新的“季播”概念，力求让观众看得尽兴。

比如，周五档，目前已确定的是第一二三季度分别播出《最强大脑4》《非凡搭档2》《魔林匹克》。而周六和周日则是每季都是两个节目联播。具体来说，目前已

确定是第二、三、四季度分别是《缘来非诚勿扰》叠播《一唱到底》《未来之子》及《不凡的改变》。而周日档则是：第一季度《更好的未来》+《金曲捞》，第二季度《我们相爱吧3》+《说出我世界2》，第三季度《蒙面唱将2》+《牵手大师》，第四季度《我们的挑战2》+《超级战队2》。

## 四大王牌剧都是精品之作

电视剧

当然，除了综艺节目力求留住观众的遥控器之外，在电视剧的比拼上，江苏卫视昨天则透露，要尽显大剧王者气象，除了大投资、大制作、大阵容，还要通过精良的品质和动人的情感吸引观众。

据悉，目前已经确定播出的剧集中，有四部王牌大剧最受关注，包括史诗剧王《白鹿原》、谋略剧王《军师联盟》、清宫剧后《如懿传》、传奇剧后《那年花开月正圆》。

在昨天的招商会现场，《如懿传》制片人黄澜霸气地表示：“《如懿传》的主演带来了殿堂级的表演，目前来说，它代表了电视剧制作的最高标准。”另外，吴秀波昨天的登场也令人关注。他以《军师联盟》的制片人、总监制、主演的身份登台。其间他透露，“剧本创作用了四年半，我还用了很长一段时间去留头发，拍摄的时间已经接近9个半月，整个团队为之付出了很多的努力。”在吐露完拍摄该剧

的不容易之后，他也不忘了给观众吃定心丸，力证该剧质量上乘：“从业这么多年，我要做对得起行业、对得起自己的事。这部作品的每一帧画面都是可以当作电影去播放的，我的拍摄记录，从一天三场，变成一天两场，现在变成一场五天，我对我自己出产的作品有要求，第一次当制片人，我也终于知道了以前跟我合作的制片人有多么不容易，可以用惊涛骇浪来形容整个过程。”

# 下个月的综艺新秀，它最搞笑？

## 户外真人秀《我们的挑战》将播，业内点评称非常值得期待

在荧屏众多的户外真人秀节目中，又将增添一个有力的竞争对手。昨天，灿星制作在现象级综艺节目《中国新歌声》落幕后，高调宣布：和江苏卫视及韩国MBC电视台联合制作的大型户外真人秀《我们的挑战》(以下简称《挑战》)从12月4日起每周日20:30登陆江苏卫视。黄晓明、刘烨、沙溢、阮经天、薛之谦、岳云鹏等正当红的明星为嘉宾阵容。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

## 节目被业内人士看好

很多观众也许还记得去年的“现象级”综艺节目《了不起的挑战》，《我们的挑战》即是由该节目的原班制作团队打造的一档全新户外节目。

昨天，节目导演陈涤表示，“娱乐节目就是要让观众开心，但是导演想要讲明的道理会渗透到节目当中，让嘉宾在完成任务的过程中，让观众在观看节目的过程中自己感受到。”据悉，《挑战》

系灿星制作在现象级综艺节目《中国新歌声》落幕后打造的重点节目，所以被很多业内人士看好，认为是新年前最搞笑也非常值得期待的一档综艺新节目。

《我们的挑战》共11期节目，每期节目都将有不同的主题。节目将深入普通劳动者的工作和生活场景中，由6人一起完成一系列艰难的任务挑战。

## 6个明星各有“笑料”

据悉，6人中，沙溢、阮经天、

岳云鹏去年上过《了不起的挑战》，所以和制作团队合作起来比较默契；而全新加盟的黄晓明、刘烨、薛之谦，则都是新的“菜鸟”。目前节目已经开始录制，“菜鸟”们已经屡屡出糗，产生不少“笑果”。

至于新加盟的挑战“菜鸟”，黄晓明作为年龄最长的“大哥”，性格却最为憨厚，没被其他节目组欺负过的他显然很单纯，往往有坑就跳，被节目组忽悠得团团转。“火华社长”刘烨看起来高大威武，任务完成过程中却表现得十分蠢萌，遇到节目组的恶作剧总是一脸呆愣。

而一直“想红”的“段子手”薛之谦保持了平时的贱萌本色，和哥哥们在一起依然要宝不停最“话唠”；不过即使是人来疯的他，也被节目组折磨得体力不支，连连哭诉“太折腾”。

## 演出动态

### “放牛班”今晚在宁唱响春天 8场精彩演出将随后登场

快报讯(记者 曹锋)法国电影《放牛班的春天》原声合唱团法国圣马可童声合唱团来了！今天晚上，合唱团将在南京保利大剧院唱响天籁之音。昨天晚上，该团指挥尼古拉斯·博特带领部分合唱团小成员一起接受了南京记者的采访。他表示，很高兴能来到南京演出，希望通过优美的音乐，感受南京观众的热情。

另据记者了解，本次演出的主办方上海爱乐汇日前成立南京分公司，圣马可合唱团演出是该分公司的首个亮相项目。

近日现代快报·ZAKER南京举行了圣马可童声合唱团南京演出的福利抢票活动，受到热烈回应，活动开始后福利票被一抢而空。昨天，尼古拉斯·博特对南京观众的热情表示感谢。他表示，这次合唱团为中国巡演准备了特别节目，演出也一定会让南京观众印象深刻。据透露，今晚的演出上部分

## 银幕看点

### 《奇异博士》称霸全球票房



《奇异博士》电影剧照

快报讯(记者 郑文静)天气日渐变冷，电影院却逐步升温，11月多部海外大片被引进。今天新鲜上映的超级英雄电影《奇异博士》，无疑是这场票房狂欢的开启者。

这部由“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇主演的电影，之前已在全球33个国家和地区率先上映，首周末狂揽8600万美元票房，在33国周末票房全部登顶，表现堪称惊艳。

这一成绩，比去年漫威的另一位超级英雄《蚁人》领先49%，比《银河护卫队》高出

37%，比《美国队长2》高出23%。

《奇异博士》在IMAX方面的表现同样不俗，片中如万花筒般色彩艳丽精彩纷呈的视效在IMAX影院能感受到比普通影院多26%的画面细节。所以首周IMAX影院劲收780万美元，以惊人成绩创下IMAX十月影片国际市场(除北美和中国大陆外)开画票房历史新高。

奇异博士这个此前并不被观众熟知的漫威家族成员正以势不可挡的威力迅速席卷全球。

## 刘蓓谈新角色：她是爱折腾的女人

快报讯(记者 郑文静)根据刘震云同名小说改编的电影《一句顶一万句》今天全球上映。昨天，该片在南京师范大学举行了“说破一句惊煞人”校园行活动，为电影正式上映做最后暖场，著名作家刘震云、导演刘雨霖携主演毛孩、刘蓓亲临现场，与现场师生一同分享影片的创作心得和拍摄故事。

作为该片上映前的最后一站，“寻”字成为昨天南师大活动现场的主题词。南京观众非常熟悉和喜爱的演员毛孩和刘蓓在片中饰演一对“姐弟”牛爱国、牛爱香。刘蓓表示，自己的新角色牛爱香年轻的时候尝到过爱情的甜头，然后终其一生一直寻找一个‘说得着’的人，也是一个爱折腾又爱面子的女人。